

У Ну знакомится с Крымом

Весь день 27 октября Премьер-Министр Бирманского Союза У Ну и сопровождающие его лица провели на Южном берегу Крыма. Они побывали в светлом здании нового

дворца-санатория Министерства лесной промышленности, которое находится в Мисхоре. Здесь гости осматрели комнаты для отдыхающих, столовую, кинозал. Любуясь морем, переводя с него взгляд на красивые стройные линии дворца-санатория и высящуюся позади него громаду Ай-Петри в белой папаче облаков, У Ну мечтательно произнес:

— Это напоминает мне сказочную страну, о которой я читал в юности...

Затем гости посетили Ливадию. Сейчас здесь отдыхают 750 советских тружеников. Все они тепло приветствовали гостей.

Как ни интересно было в Ливадии, У Ну торопился скорее попасть в Ялту, в Дом-музей А. П. Чехова. Выдающийся государственный деятель, У Ну отдает много сил и времени литературе. Ему, поэту, драматургу, романисту, хотелось подольше побывать в доме, где жил и тво-

рил великий русский писатель.

Вышедшая к гостям сестра писателя Мария Павловна Чехова расцеловалась с супругой Премьер-Министра До Мья Н, пода-



30 ОКТ 1959

рила У Ну книгу «Чехов в театре» с дружеским автографом. В записи, которую сделал У Ну в Книге посетителей, говорится, что бирманцам хорошо известен Чехов по своим произведениям.

28 октября, после двухдневного пребывания в Севастополе и на Южном берегу Крыма, У Ну покинул Крым.

На снимке: У Ну беседует с М. П. Чеховой.

Фото Г. Бородина.